



BAZILIKA

SV. ANTUNA PADOVANSKOG ZAGREB - SVETI DUH

GLASILO ŽUPE

4.5.2025.

GOD. XXVI. - BR. 989

MOLITVENI VIJENAC

Drage sestre i braćo, dragi župljani i župljanke i posjetitelji bazilike sv. Antuna, župne crkve na Bijeniku, samostanske crkve sv. Klare u Mikulićima: dragi prijatelji, pokrećemo Molitveni Vijenac!

Što je Molitveni vijenac?

Molitveni vijenac predstavlja neprekinute duhovne aktivnosti kao jedinstveni i složni čin svih molitvenih članova s ciljem ostvarivanja veće blizine s našim Gospodinom, ali i međusobno. Vjernik koji moli po nakanama svoje župne zajednice odgovoran je i zreo vjernik. Udruživanjem svih nas u molitvi, postu, sudjelovanjem na svetim misama, redovitom ispovijedi i dobrim djelima, postiže se neizrecivo snažno duhovno zajedništvo i ostvaruju se plodovi bilo za pojedinca, bilo za zajednicu. Svakoga dana minimalno jedan molitveni član moli, sudjeluje u misnom slavlju, čini dobra djela i vrši žrtve (odricanja) po nakanama o kojima će biti riječi nešto kasnije. Vjerujem da ste se, kao i ja, često susreli s rečenicom: „Moli za mene!“ i to je prekrasno! No kada vam to kaže puno osoba, teško je sve to zapamtiti i pratiti. Zato postoje ovakve inicijative. Može se činiti da je sve to skupa naporno, ali zaista nije! Radi se o jednom danu u mjesecu kojega ćemo posvetiti Molitvenom vijencu. Često nismo u mogućnosti (zbog zdravlja ili drugih obveza) sudjelovati u mnogobrojnim događanjima naših Župa, ali ovo je prilika!

Što znači „neprekinute duhovne aktivnosti“?

To znači da svakoga dana u mjesecu nekoliko molitvenih članova vrši duhovne aktivnosti za potrebe i nakane Molitvenoga vijenca. O kojim je aktivnostima riječ i kako ih prakticirati? Što moliti, kako vršiti žrtvu (odricanje), što je sa svetom misom, koliko se često ispovijedati i koja dobra djela se računaju?

Molitva: možete moliti jednu od sljedećih molitava: Krunica BDM, Krunica Božjeg Milosrđa, Krunica Srcu Isusovu, Krunica Pobjede, neke od litanija ili molitvu po svom izboru.

Žrtva: Žrtva je nužan dio duhovnoga života vjernika katolika. Žrtva u nama povećava suosjećanje i zahvalnost. Važan je i tjelesni post. Način vršenja tjelesnog posta je raznolik i ovisi o mnoštvu faktora. Zapamtimo da je post milost, a ne prilika za „junačenje“. Može se postiti o kruhu i vodi ili nejesti nešto što baš jako volimo, apstinirati od alkohola, cigarete, mobitela, dnevnika, serije, prešutjeti baš kad bismo htjeli odgovoriti, biti miran i staložen u napornome prometu, itd... Treba biti kreativan!

Sveta misa i ispovijed: Ne ispovijedamo se samo zato što je naš dan u Molitvenom vijencu. Ispovijedamo se jer smo ustanovili da imamo grijeh(e) koji nas priječe u pričešćivanju u stanju milosti. Svoj dan u Molitvenom vijencu treba dočekati u stanju milosti kako bismo mogli u miru poći na svetu misu i pričestiti se. Na svetoj misi (i inače) treba sudjelovati cjelovito (nema kašnjenja – eto prilike za žrtvu!), pobožno i sabrano.

Po kojim nakanama sve ovo činimo?

Nakane i potrebe Molitvenog vijenca su unaprijed određene, ali uvijek možete i dodavati osobne. Količina nakana ne mijenja broj sudionika ili duhovne aktivnosti.

Nakane našega Molitvenoga vijenca:

- Za cijelu Crkvu: papu, nadbiskupa, svetoduške fratre, Franjevački red i redovnice na području Župa
- Za naš kvart, grad i domovinu
- Za sve župne projekte, aktivnosti, zajednice i volontere
- Za obitelji sudionika Vijenca i sve obitelji Župa
- Za naše mlade i djecu, Sveučilišta, srednje i osnovne škole te vrtiće na području Župa: korisnike i djelatnike

- Za sve starce i starice, posebno one usamljene i napuštene
- Za svetost postojećih i novih duhovnih zvanja
- Za sve koji su zalutali na stranputicama života i duhovnosti
- Za sve koji se svetogrдно pričešćuju, rade protiv Crkve ili vrše svetogrđe općenito
- Za sve koji žive u teškim životnim uvjetima siromaštva i bijede, posebno za Pučku kuhinju
- Za zaštitu života od začeca do prirodne smrti
- Za sve bolesnike na duši i tijelu (napose u bolnicama i klinikama na području Župa)
- U znak zahvalnosti na svemu što Gospodin čini u našim životima

Kako se upisati?

Ako želite sudjelovati u Molitvenom vijencu, dovoljno se javiti mailom koordinatrici, župljanki Danijeli Drčec (molitveni.vijenac.zg@gmail.com) koja će vam predložiti slobodne dane. Broj sudionika nije ograničen i svi dani trebaju biti popunjeni, a poželjno je i da više ljudi bude upisano za isti dan.

Što je s nedjeljom, svetkovinama i blagdanima?

S obzirom da se u ove dane ne posti, odricanje neka u svakom slučaju bude neke druge naravi (društvene mreže, TV itd...).

Što ukoliko sam spriječen sudjelovati, a zapisao sam se (npr. ne mogu postiti ili otići na svetu misu)?

Nije grijeh ako je netko spriječen, ali je tada potrebno javiti koordinatrici kako bi ga netko drugi zamijenio i time osigurao neprekinutost Vijenca. Svakog prvog petka u mjesecu slavit ćemo svetu misu po nakanama Molitvenog vijenca u Bazilici sv. Antuna.

WhatsApp grupa

U grupi bismo okupili sve Molitvene članove kako bismo svi bili na okupu. Grupa bi bila zatvorenog tipa i služila bi kao podsjetnik za Molitvene članove. Neka ovaj Molitveni vijenac bude svima nama na korist i spasenje, a Bogu dragome na slavu!

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

3. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 5, 27b-32. 40b-41

Svjedoci smo tih događaja mi i Duh Sveti.

U one dane:

Veliki svećenik zapita apostole: „Nismo li vam strogo zabranili učiti u to ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.“

Petar i apostoli odvrate: „Trebalo se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa kojega vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za začetnika i spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oprostjenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega daje Bog onima što mu se pokoravaju.“

Tada zapovijede apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrd za Ime.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 30)

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
i nisi dao da se raduju nada mnom dušmani.

Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,
na rubu groba ti si me oživio.

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
zahvaljujte svetom imenu njegovu!

Jer samo za tren traje srdžba njegova,
cio život dobrota njegova.

Večer donese suze,
a jutro klicanje.

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;
Gospodine, budi mi na pomoć!

Okrenuo si moj plač u igranje,
Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti!

2. ČITANJE: Otk 5, 11-14

Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć i božanstvo.

Ja, Ivan, vidjeh i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa:

„Dostojan je zaklani Jaganjac
primiti moć, i bogatstvo, i mudrost,
i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“

I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: „Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!“

I četiri bića ponavljahu: „Amen!“ A starješine padnu ničice i poklone se.

EVANĐELJE: Iv 21, 1-14

Isus pristupi, uzme kruh i daje im, a tako i ribu.

U ono vrijeme:

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: „Idem ribariti.“ Rekoše: „Idemo i mi s tobom.“ Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: „Dječice, imate li što za prismok?“ Odgovoriše mu: „Nemamo.“ A on im reče: „Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.“ Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: „Gospodin je!“ Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dodoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesto lakata.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravlvenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: „Donesite riba što ih sada uloviste.“ Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: „Hajde, doručkujte!“ I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: „Tko si ti?“ Znali su da je Gospodin.

Isus pristupi, uzme kruh i daje im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrсну od mrtvih.

MOLITVA VJERNIKA

Nahranjeni Božjom riječju, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu vjerujući da se njegova obećanja sada na nama ispunjavaju. Molimo zajedno govoreći:

Poradi Sina svoga usliši nas, dobri Oče!

1. Za Crkvu kojoj si dao poslanje u ovome svijetu: da uvijek bude poslušna tvojoj volji te izvrši zadaću koju je primila, molimo te.

2. Za sve koji su prihvatili Isusa kao Spasitelja: da svakodnevnim zalaganjem za dobro i istinu svjedoče svoju pripadnost Kristu, molimo te.

3. Za ljude na vlasti: da se nesebično zalažu za opće dobro poštivajući dostojanstvo svake osobe, molimo te.

4. Za sve koji trpe radi Isusa Krista: da ih krijepiš svojom snagom kako ne bi posustali pred navalama Zloga, molimo te.

5. Za ovu zajednicu koja slavi euharistijsku gozbu: da može prepoznati znakove tvoje blizine i ljubavi u svojoj svakodnevnici, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti i milosrđu primiš u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u Isusu Kristu objavio otajstvo svoje ljubavi. Obdari nas svojim Duhom da sudjelujući s vjerom u ovim svetim otajstvima prepoznajemo među nama tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan slavit ćemo po sljedećim nakana:

ponedjeljak (5.5.25.)	7.00: + Marko Tolić 19.00: + Domagoj Bešek
utorak (6.5.25.)	7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna 8. utorak 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
srijeda (7.5.25.)	7.00: + Ivo i Jozo Grubeša 19.00: + Dujam Smoljanović
četvrtak (8.5.25.)	7.00: + Alfons Matanović 19.00: + iz ob. Gelemanović i Penava
petak (9.5.25.)	7.00: Na čast Predragocjene Krvi Kristove 19.00: Kumulativne
subota (10.5.25.)	7.00: + Mato Mijatović 19.00: + Spomenka Kovačić i Marko i Katica Abraham
nedjelja (11.5.25.)	7.30: + Stipan Burazin 9.00: + Franjo Škrlec 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Stjepan Vazdar 19.00: + Boja Krznarić

OBAVIJESTI:**Svibanjske pobožnosti**

Tijekom mjeseca svibnja pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

Deseti rodendan zbora „Put mira“

Danas, zbor „Put mira“ slavi svoj deseti rodendan. Slavlje će započeti svetom misom u 19.00 sati, a nastaviti se zahvalnim koncertom pod nazivom „Radost pjevanja i molitve“ s početkom u 20.00 sati. Dođite, radujmo se, veselimo i pjevajmo zajedno!

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna

U utorak 6. svibnja je osmi u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Marko Medo, gospičko – senjski biskup. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija i Radio Marija preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

Hod za život

Ove godine se Hod za život održava u sedamnaest hrvatskih gradova. U Zagrebu se Hod održava u subotu 10. svibnja, uz okupljanje kod HNK u 10.30 sati. Pozivamo vas da dođete na Hod. Svojim sudjelovanjem na Hodu izražavamo podršku zalaganju za pravo na život nerođenog djeteta i potporu njegovoj majci, ocu i cijeloj obitelji.

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU POVODOM SVJETSKOG DANA DJECE

Dragi vjernici, dragi majke, očevi, djeco!

U nedjelju 11. svibnja 2025. godine, na Četvrtu vazmenu nedjelju, kada Crkva slavi Nedjelju Dobroga Pastira i obilježava Majčin dan, održat će se hodočašće djece osnovnoškolske i predškolske dobi Zagrebačke nadbiskupije u Nacionalno svetište Majke Božje Bistričke, čime se po prvi put u Nadbiskupiji obilježava i Svjetski dan djece.

Središnji trenutak ovog milosnog susreta bit će svečano euharistijsko slavlje s početkom u 11.00 sati, koje će predvoditi mons. Dražen Kutleša, nadbiskup zagrebački i metropolit. U 14.00 sati planiran je Put svjetla.

Ovo hodočašće, koje će se odvijati u kontekstu Jubilejske godine 2025. posvećene nađi, osobita je prilika da djeca - zajedno sa svojim obiteljima, odgojiteljima i vjeroučiteljima - učvrste svoje prve korake u vjeri, osnažena kršćanskom nadom koja ne razočarava (usp. Rim 5,5). Djeca su, po svojoj otvorenosti, povjerenju i radosti, živi znakovi nade Crkve i svijeta, te u sebi nose budućnost koju nam Gospodin pripravlja. Na tom putu vjere i pouzdanja neka ih, poput sigurnoga štapa pastira, prate riječi samoga Krista: „Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce“ (Iv 10, 11).

Sva djeca, bez iznimke, moraju ići u pratnji barem jednog roditelja (skrbnika).

Cijena prijevoza je 15 EUR po osobi. Prijave i uplate su u župnom uredu. Ako netko nije u mogućnosti platiti prijevoz, a želi ići, neka se javi u župni ured.

Zajedno proslavimo Dan naših najmlađih!

Televizijski prijenos

Svete mise utorkom i četvrtkom iz naše Bazilike u 19.00 sati prenosi Laudato televizija.

Duhovno duhovite večeri

Pridružite nam se četvrtkom na svetoj misi, korisnim i zanimljivim predavanjima te na euharistijskom klanjanju u kojem molimo za sve vaše potrebe. Susret završavamo druženjem. Susrete vodi fra Stjepan Brčina.

Trodnevica za krizmanike, roditelje i kumove

Od srijede do petka (7. - 9. svibnja) održat će se trodnevna duhovna priprava za krizmanike, njihove roditelje i kumove.

- 7. svibnja (srijeda): 18.15: sveta krunica // 19.00: sveta misa
- 8. svibnja (četvrtak): 18.15: sveta krunica // 19.00: sveta misa
- 9. svibnja (petak): 18.15: sveta krunica // 19.00: sveta misa // 19.45: generalna proba

Podsjećamo krizmanike i kumove da se prije krizme ispovijedaju! Raspored ispovijedanja u Bazilici je poznat i naveden na internet stranici Bazilike.

Krizma

U **subotu 10. svibnja u 10.00 sati** je Krizma u našoj župi. Sakrament svete Potvrde našim ovogodišnjim krizmanicima podijelit će mons. Mijo Gorski, pomoćni zagrebački biskup. Krizmanici su obavezni doći između 8.45 i 9.00 sati. Parking pred Bazilikom će biti zatvoren.

Molitva za izbor novog pape

Bože, vječni pastiru,

*Ti svoje stado trajno čuvaš i njime ravnaš;
u svojoj neizmjerljivoj ljubavi udijeli Crkvi papu
koji će tebi omiliti svetošću*

i biti dobri pastir svemu Tvome stadu.

*Milostivo pogledaj svoj narod koji Ti se moli
i udijeli da, kao novi Kristov namjesnik na zemlji,*

*mogne učvrstiti svoju braću i sestre,
da sva Crkva bude u zajedništvu s njime*

*u svezi jedinstva, ljubavi i mira,
kako bi svi ljudi u Tebi, Pastiru duša,
prispjeli k istini i k vječnomu životu.*

Po Kristu Gospodinu našem.

Amen.

